

随州日报

SUIZHOU DAILY

中共随州市委机关报
随州日报社出版

国内统一刊号:CN42—0026 邮发代号:37—52

2023年6月
10 星期六
癸卯年四月廿三
第10338期 今日4版



随州新闻网: http://www.suiw.cn

E-mail: szrbs@21cn.com

茂盛生物
湖北省“隐形冠军”培育企业
省级专精特新“小巨人”企业

打造受人尊敬的
品质农业增值服务商

湖北茂盛生物有限公司
HUBEI MAOSHENG BIOLOGICAL CO., LTD.

地址: 随州高新区季梁大道一路19—1号
网址: www.hbmssw.cn
服务热线: 400-887-0839

习近平在内蒙古调研边境管控和边防部队建设情况时强调 加强部队全面建设 提高边境防卫管控能力 努力锻造卫国戍边钢铁长城

新华社呼和浩特6月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日在内蒙古调研边境管控和边防部队建设情况,代表党中央和中央军委,向驻内蒙古边防部队全体同志致以诚挚问候。他强调,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,把握边防工作特点规律,加强部队全面建设,提高边境防卫管控能力,努力锻造卫国戍边钢铁长城,为实现建军一百年奋斗目标作出更大贡献。

六月的内蒙古大地,青山吐翠,碧草如茵。上午10时许,习近平来到内蒙古军区机关,先后听取北部战区、陆军、驻内蒙

古边防旅、内蒙古军区有关情况汇报。习近平对驻内蒙古边防部队长期以来为筑牢祖国北疆安全稳定屏障所发挥的作用给予充分肯定。

习近平指出,党的十八大以来,我国边防工作体制更加健全,力量更加充实,基础更加牢固,党政军警民合力强边固防局面不断巩固。全军边防部队执行党中央和中央军委决策部署,落实改革部署,加强练兵备战,坚决捍卫边防安全和边境地区稳定,有力维护了国家主权、安全、发展利益。

习近平强调,治国必先治边。边防工作是治国安邦的大事,关系国家主权和领土

完整,关系改革发展稳定大局和对外工作全局,关系强国建设、民族复兴伟业。要充分认清做好边防工作的重要意义,强化使命担当,为党和人民守好边、固好防。

习近平指出,要高度重视从思想上政治上建设和掌握部队,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,加强政治纪律、群众纪律、外事纪律和民族宗教政策教育,确保部队纯洁巩固和高度集中统一。要紧贴使命任务加强练兵备战,增强战斗力建设适应性和实效性。要加快信息化戍边控边能力建设步伐,转变边防执勤方式,提高边境管控效能。要狠抓依法治军、从严治军,严格军规军纪,创新部队教育管理

方式,抓好经常性基础性工作落实,确保部队秩序正规、安全稳定。要加强一线带兵人培养,加强边防专业人才培养。

习近平强调,边防官兵很辛苦,各级要把官兵冷暖放在心上,主动帮上去解决实际困难,把各方面保障做到位。

习近平最后强调,党政军警民合力强边固防是我国边防的独特优势。军队要积极主动同地方搞好沟通协调,中央和国家机关有关部门、地方各级党委和政府要关心支持边防部队建设,国家边海防委员会和各级边海防委员会要发挥好职能作用,齐心协力开创边防工作新局面。

何卫东等参加活动。

钱远坤克克调研寻根节筹备情况时强调 精益求精完善各项工作细节 齐心协力确保大典圆满成功

随州日报讯(全媒体记者张琴)癸卯年寻根节拜祖大典将于6月13日举行,各项筹备工作进入倒计时。6月9日,市委书记钱远坤、市长克克调研寻根节筹备情况,要求各方按照展现“大礼、大乐、大文、大气场”的要求,坚持精益求精,全面梳理各项流程,认真完成各个环节,确保拜祖大典圆满成功。

市领导一行认真查看嘉宾出行沿线

环境整治、交通秩序等情况,指出了存在的薄弱环节。随后,来到炎帝神农故里景区,查看景区环境整治、氛围营造等情况,听取湖北广播电视台、市直相关单位和景区情况汇报,围绕大典执行、现场直播、交通安全、应急保障、志愿服务等关键环节,逐一分析存在的困难和问题,现场研究解决方案。

钱远坤、克克强调,癸卯年寻根节拜

祖大典举办在即,有关地方和单位要提高政治站位,压紧压实责任,确保各项筹备工作严格按照部署要求和时间节点落实到位。要再次细化梳理各项工作流程,强化沟通协调,以科学严谨的态度和扎实细致的作风,确保每个环节衔接顺畅、每处细节精益求精。要强化现场氛围营造,进一步彰显神圣感、庄重感。要高标准优化环境,结合“创文创卫”工作,抓好市容市

貌、交通秩序等综合整治提升,展示良好的城市形象。要优化“一对一”接待工作方案,做好志愿者培训,为来随的每一位嘉宾提供周到细致的服务。要强化底线思维,全方位排查各类风险隐患,做好应急预案,落实应急演练,同心协力把癸卯年寻根节办成一届神圣庄重、影响深远的盛会。

市领导张卫、陈兴旺、罗栋梁、柴晋军、罗兰,市政府秘书长金厚鹏等参加活动。

“襄十随神 随我寻根”全国媒体随州行 暨文旅局长沙龙活动圆满举行

随州日报讯(见习记者滕锐、钟金辉)6月6日至8日,“襄十随神 随我寻根”全国媒体随州行暨文旅局长沙龙活动圆满举行。活动邀请了省文旅厅、省网信办负责人,襄阳市、十堰市、神农架林区文旅局长、网信办负责人,河南省信阳市、南阳市文旅局长参加。新华网、人民网、央视网、中国网、澎湃新闻、湖北日报、湖北广播电视台、荆楚网等新闻网站媒体记者100余人共聚随州,通过生动的笔触和灵动的镜头,全方位展示随州旅游新产品、新业态,多角度、多渠道地宣传随州文化和旅游品牌。

据悉,此次活动由随州市委网信办、市文化和旅游局主办,旨在做好癸卯年世界华人炎帝故里寻根节预热宣

传,更好地宣传炎帝文化、推介城市形象,推进襄十随神城市群旅游高质量一体化发展。

6日,采访团一行来到随州博物馆,参加“襄十随神 随我寻根”视频展播仪式和“随我寻根炎帝故里拜祖祈福平台”小程序发布会,了解随州文化旅游资源,获取寻根拜祖新途径。当日,“文旅局长主题沙龙”活动在随州博物馆编钟演奏厅举行,各地文旅局长以及文旅专家,就“新形势下如何推进文旅融合发展和区域交流合作”进行分享交流;省文旅厅领导、文旅专家学者及我市各县市区相关负责人就“结合自身的区位优势和资源禀赋,如

何打造特色旅游度假区”主题展开讨论。

7日,采访团一行先后来到随县香菇博览馆、炎帝故里景区、厉山镇双寨村、曾都区洛阳镇大乐之野民宿、随县洪山镇琵琶湖水声民宿、湖北神农泉生态园,了解随州文化、感受特色文化旅游产业发展。8日,采访团走进广水市武胜关镇桃源村、郝店镇铁城村、十里街道神台生态园,实地体验田园生活,感受乡村振兴成果。



拜祖祈福平台「随我寻根」小程序上线

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲)6月7日,在癸卯年世界华人炎帝故里寻根节来临之际,“随我寻根——炎帝故里拜祖祈福”小程序正式上线。

点开小程序,炎帝大歌的背景音乐悠扬奏响,页面整体色调以黄色为主,主背景为炎帝大像和拜祖大殿,营造出庄严肃穆的拜祖氛围。程序界面的音乐开关和功能按钮采用了编钟设计,体现随州编钟礼乐源远流长;背景左上角的千年银杏元素,代表了随州的旅游特色;左下角的丹雀衔九穗元素,寓意了古老的炎帝传说;右下角的大洪山、祥云元素,呈现了祥和好运的拜祖寓意。

目前该小程序分5个板块,包含活动安排、云拜祖、AI炎帝、现场盛况和随州旅游。点击进入“云拜祖”,会进入恭启圣门的动画,功能设计与现场拜祖大典的议程一致,无法亲临现场的炎黄子孙可以通过这种方式沉浸式体验拜祖活动,共同感受和探讨炎黄文化。小程序还可以观看寻根节直播,查看历届大典盛况、癸卯年寻根节活动指南和随州市旅游攻略等内容。

该款小程序还立足炎帝神农事迹,结合人工智能等前沿科技,打造炎帝寻问、炎帝绘图等互动和实用功能,观众可以点击“AI炎帝”进行互动。产品发布官李青松介绍:“未来制作团队还会对这款小程序进行更新升级,增加更多的实用功能,给广大用户提供方便快捷的工作生活工具和新科技体验,让它不仅是寻根拜祖的一个窗口,也成为大家生活、工作、娱乐的好帮手。”



癸卯年世界华人炎帝故里寻根节筹备工作进入倒计时,随州盛装迎嘉宾。图为麻竹高速随州南出口设置的寻根祈福平台。

市委常委会召开会议强调 传承发展随州优秀传统文化 增强文化自信 深入基层一线发现问题 确保取得实效

随州日报讯(全媒体记者张琴)6月9日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神和《省委办公厅 省政府办公厅关于印发〈持续深化全省供销合作社综合改革实施方案〉的通知》,听取全市平安稳定工作、基层察民情解民忧暖民心实践活动和大兴调查研究进展情况汇报,研究部署相关工作。市委书记钱远坤主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记重要讲话,深入阐述了中华文明的突出特性,阐述了“两个结合”特别是“第二个结合”的深刻内涵和重大意义,提出了建设中华民族现代文明这一重大课题。要深入贯彻习近平总书记重要讲话,深入挖掘炎帝神农文化、曾随文化、礼乐文化的深厚内涵,充分发挥随州历史文化优势,推进文旅融合,建设文化强市。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持从“三农”工作大局出发,持续深化供销合作社综合改革;认真落实《关于充分发挥供销社服务“三农”重要作用开展新型农业社会化服务的工作方案》,着力搭建三级服务平台,完善农资农产品配送流通体系和农业生产服务体系,更好发挥促进现代农业建设、农民增收致富、城乡融合发展等作用,加快推进农业农村现代化。

会议强调,要增强“时时放心不下”的责任感和如履薄冰的危机感,全力以赴抓实平安稳定各项工作,深入推进矛盾纠纷大排查大化解,持续推进平安建设专项行动,筑牢社会治理防线,坚决维护政治安全、经济安全、社会安全、人民安全,确保社会大局平安稳定。

会议强调,要认真贯彻落实省委深化党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动推进会议精神,一体推进实践行动和主题教育、调查研究、共同缔造活动,推动广大党员干部扑下身子、沉到一线,把工作成果转化为解决问题、推动发展的实际行动。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,围绕人民群众关心的问题,深入开展调查研究,着力找问题、挖根源、要清单、三张清单,完善闭环工作机制,用好共同缔造理念和方法,突出解决好群众“急难愁盼”问题,以实际行动不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。

2023年高考圆满结束 6月25日可查成绩

随州日报讯(全媒体记者王聪莹)6月9日18时15分,随着最后一场考试的结束,牵动人心的2023年高考顺利落下帷幕。在为期3天的紧张考试中,全市考生在考场内奋笔疾书,为自己的人生划下了浓墨重彩的一笔。

3天的考试时间里,我市教育、公安、卫健、交通、市场监管等部门筑牢安全防线,用情用力营造温馨环境。各考点组考工作安全平稳有序,考点周边治安、交通秩序良好。

据悉,6月25日将发布高考成绩,湖北省教育考试院是考生高考成绩发布的唯一渠道。届时,考生可通过湖北省教育考试院官网、鄂汇办手机

APP等经批准的网站查询本人成绩。
今年,考生志愿依然采取网上填报的方式,分两次集中填报。第一次集中填报志愿时间为6月29日8:00至7月2日17:00,实行分段截止,其中:本科提前批志愿填报的截止时间为6月30日17:00;高职高专提前批、本科普通批、艺术本科批、体育本科批、技能高考本科批志愿填报的截止时间为7月2日17:00。第二次集中填报志愿的时间为8月8日8:00至8月11日17:00,填报高职高专普通批志愿。所有考生的各类志愿在省招办网上填报志愿系统填报(https://zspt.hubzsc.com.cn)。

距癸卯年世界华人炎帝故里寻根节开幕还有3天